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[image: image280.wmf]3

)
             А)  - 
[image: image281.wmf]3

p

 ;            Б)    
[image: image282.wmf]3

p

                 В) 
[image: image283.wmf]3

2

p

                   Г)   - 
[image: image284.wmf]6

p


                                               1б

	       14. Найти область значений  функции   y = - cos(2x) - 1                  
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Tригонометрические   функции

7 вариант

	1.  Какой  четверти  принадлежит  точка t = -
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	8.  Решить  уравнение :  сos (x + π) = - 1
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	 13. Вычислить:     arcsin ( - 1 )                                                
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Тригонометрические  функции

8  вариант
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	 13. Вычислить:    arctg (- 1)
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	14. Найти область значений функции      y = 
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